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1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО 

 

 "КЕРАМИКА ДИАС" ЕООД (Дружеството) е създадено през месец март 2017 г. 

Дружеството е със седалище и адрес на управление област Софийска, община Елин Пелин, 

с.Григорево, ул. Чифлик № 16. Съдебната регистрация на дружеството е от 30 март 2017 г. 

Дружеството е вписано в Търговския регистър с ЕИК 204525346. Не са извършвани промени в 

Учредителния акт на дружеството от датата на неговото създаване. 
 

1.1. Капитал и управление 

 Едноличен собственик на дружеството е Илияна Веселинова.  

 Дружеството се управлява и представлява от едноличния собственик на дружеството, а 

именно от лицето на Илияна Веселинова. 

  

1.2. Предмет на дейност 

 Предметът на дейност на дружеството включва основно производство на керамични 

съдове и търговия с тях. 

Към 31.12.2019 г. средносписъчният брой на персонала в дружеството е 1 работници и 

служители (31.12.2018 г.: 1 работници и служители). 

Дружеството няма клонове и представителства в страната и в чужбина. 

 

 

 

2. БАЗА ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ 

 

2.1.База за изготвяне на годишния финансов отчет 

 

Финансовият отчет на КЕРАМИКА ДИАС ЕООД е изготвен в съответствие със Закона за 

счетоводството(нов) в сила от 01.01.2016 г. и Националните счетоводни стандарти (НСС), 

утвърдени от МС с ПМС № 46/2005 (ДВ 30/07.04.2005 г.) и изменени и допълнени с ПМС 

251/2007 г. (ДВ 86/ 26.10.2007 г.) и с ПМС 394/2015 г. (ДВ 3/12.01.2016 г.) и ПМС № 27/ 2019 г. 

(ДВ 15/19.02.2019 г.). 

От 01.01.2016 г. е в сила нов Закон за счетоводството, с който се транспонират в 

националното счетоводно законодателство правилата и изискванията на Директива 2013/34/ЕС на 

Европейския парламент и на Съвета на ЕС от 26.06.2013 г. относно годишните финансови отчети, 

консолидираните финансови отчети и свързаните доклади на някои видове предприятия. 

За текущата финансова година Дружеството е приело за прилагане промените в НСС, по-

специално промените в СС 17 Лизинг в частта относно счетоводното отчитане на договорите за 

експлоатационен (оперативен) лизинг. Промяната в СС 17 Лизинг е свързана основно с отчитането 

на „стимули при експлоатационен лизинг” (нова дефиниция), признаването на приходи/разходи по 
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оперативния лизинг обичайно на линейна база за целия срок на договора, вкл. ако постъпленията 

са на друга база. 

Направените промени в СС 17 Лизинг не са довели до промяна в счетоводната политика на 

дружеството. 

Дружеството води своите счетоводни регистри в български лева (BGN) и изготвя своите 

официални финансови отчети в съответствие с българското счетоводно  законодателство. Данните 

в годишния финансов отчет (ГФО) са представени в хиляди лева, освен ако нещо друго изрично не 

е указано. 

Настоящият годишен финансов отчет е изготвен на база принципа на историческата цена. 

На база определени в Закона за счетоводство критерии дружеството се класифицира в 

категория микро предприятие.  

За микропредприятията е предвидена възможност за облекчения при изготвянето на 

законовите финансови отчети. Ръководството на дружеството е избрало да прилага тези 

облекчения и законовият му финансов отчет включва само съкратен баланс по раздели и съкратен 

отчет за приходи и разходи. 

За 2019 година дружеството не подлежи на задължителен финансов одит и при спазване на 

изискванията на чл.42, ал.1 от Закона за счетоводството не е задължително и не изготвя доклад за 

дейността. 

 

Несигурност на счетоводните приблизителни оценки 

Представянето на финансов отчет съгласно Националните счетоводни стандарти изисква 

ръководството да направи най-добри приблизителни оценки, начисления и разумно обосновани 

предположения, които оказват ефект върху отчетените стойности на активите и пасивите, 

приходите и разходите, и на оповестяването на условни вземания и задължения към датата на 

отчета. Тези приблизителни оценки, начисления и предположения са основани на информацията, 

която е налична към датата на финансовия отчет, поради което бъдещите фактически резултати 

биха могли да бъдат различни от тях. 

  

2.2. Сравнителни данни 

Дружеството представя сравнителна информация в този финансов отчет за периода от 1 

януари до 31 декември на предходната година.  

Когато е необходимо, сравнителните данни се рекласифицират, за да се постигне 

съпоставимост спрямо промени в представянето в текущата година.  
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